


 

А теперь работаем 
дружно, отвечать 
быстрее нам нужно! 

18 · 6 17 · 7

     19 · 9  15 · 8



 

 

  Догадайтесь! 
 

2078 · 7
1976 ·  4
3445 ·  3
8105 ·  8
3305 ·  6

10335
14546
7904
19830
64840

МО – ЛОД – ЦЫ !





головоломка

= 355

28 + = 428

= 15:

- 

400 45 3



Тема урока:

 «Умножение 
многозначных чисел 

на  трёхзначные»



Алгоритм
1.Умножаем первый множитель на число единиц. 

Подписываем под единицами.
2.Получаем  первое неполное произведение.
3.Умножаем первый множитель на число 

десятков. Подписываем под десятками.
4.Получаем  второе неполное произведение.
5.Умножаем первый множитель на число сотен. 

Подписываем под сотнями.
6.Получаем  третье неполное произведение.
7.Все неполные произведения складываем.
8.Читаем ответ.





Реши задачу

   На книжном складе было 
28800 учебников . В школу 
отправили 155 коробок по 
125 учебников в  каждой.  
Сколько учебников осталось 
на книжном складе?



Реши задачу

   В школьную столовую 
купили 155 пакетов сухого 
молока по 125 рублей и 45 
пачек масла по 90 рублей. 

Сколько всего денег 
заплатили?





Сегодня на уроке

•Я узнал…
•Я научился…
•Мне понравилось…
•Я затруднялся….


